

# DŮM KULTURY KORUNA

Hálkova 105, 508 01 Hořice



# VÝROČNÍ ZPRÁVA

za rok 2021



## Obsah a zpracování výroční zprávy o činnosti organizace

### **1/ Výroční zpráva o činnosti organizace**

- a/ Základní údaje o organizaci
- b/ Přehled o činnosti a návštěvnosti
- c/ Festivaly, přehlídky, společenské akce
- d/ Soubory a spolky
- e/ Propagace
- f/ Ekonomika provozu v roce 2021
- g/ Péče o svěřený majetek
- h/ Pracovníci
- i/ Rozvoj činnosti

### **2/ Přílohy**

- 1/ Fotodokumentace vybraných pořadů
- 2/ Výsledovka za rok 2021
- 3/ Rozvaha za rok 2021

## 1/ VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ORGANIZACE

### a/ Základní údaje o organizaci

Dům kultury Koruna je příspěvkovou organizací zřizovanou městem. Statutárním orgánem byl jmenován Tibor Gál. Organizaci byl vymezen hlavní účel a předmět činnosti: Zajišťování kulturního a společenského poslání města a plnění funkce kulturně - výchovného zařízení. V této oblasti zajišťuje hlavně pořádání divadelních představení, koncertů a zábavných pořadů, pořadů pro mládež, kurzů tance a dalších společenských akcí. Organizace hospodařila ve dvou provozech. Jedná se o budovu DK Koruna a sál hořické radnice. Ve správě DK Koruna je také zkušebna Hudebního spolku Dalibor a Hořického komorního orchestru v budově č.p. 808 v Janderově ulici.

### b/ Přehled o činnosti a návštěvnosti

Rok 2021 byl stejně jako rok minulý silně poznamenán epidemiologickou situací z důvodu rozšíření viru Covid-19 a jeho zásahem do všech oblastí života. To se samozřejmě projevilo i na počtu a návštěvnosti pořádaných kulturních akcí. Nejvíce byla zasažena představení pro děti a školní akce a také akce společenské, například plesová sezóna byla prakticky celá zrušena. Nicméně i přes velmi těžké podmínky se podařilo uskutečnit řadu zajímavých projektů, mj. tradiční jazzový festival, taneční kurz, 2 online koncerty z hořické radnice a celou venkovní sezónu Hořických hudebních slavností.

Druh akce	Počet akcí za rok	Návštěvnost	Průměr na akci
divadla	4	988	247
divadla pro děti	0	0	0
koncerty	8	1077	135
společenské akce, oslavy, výročí	0	0	0
taneční kurz	13	3144	242
pořady pro školy	0	0	0
plesy	0	0	0 *
koncerty sady/kostel/synagoga	6	600	100 *
kulturní akce v DK - pronájem	0	0	0 *
komerční akce v DK - pronájem	6	900	150 *
kulturní akce radnice - pronájem	4	200	50 *
ostatní akce radnice - pronájem	6	300	50 *
<b>Celkem</b>	<b>47</b>	<b>7209</b>	<b>153</b>

\* akce jiných pořadatelů (pronájmy) a akce DKK bez pevného vstupného

zkoušky souborů při DKK	123	2084	17
-------------------------	-----	------	----

## **Radniční sál**

V roce 2021 zde proběhlo 20 akcí. Jednalo se o koncerty, divadla, zkoušky souborů, schůze, školení a slavnostní obřady. Technické a organizační zajištění všech akcí (mimo některých akcí MěÚ) prováděli pracovníci DKK.

## **c/ Festivaly, přehlídky, společenské akce**

Festivaly patří do tradiční kulturní nabídky Domu kultury Koruna a doplňují standardní kulturní program, který DK Koruna zajišťuje v rámci svého poslání. Z tradičních hořických festivalů se za přísných hygienicko-epidemiologických opatření podařilo uspořádat 26.ročník jazzového festivalu Hořice JazzNights. Bohužel z důvodu již výše zmíněné situace se v roce 2021 nemohl uskutečnit tradiční festival Hořický divadelní apríl. Z festivalu Hořické hudební slavnosti (29.ročník) se podařilo zorganizovat a uskutečnit 6 koncertů ve venkovních prostorách (Smetanovy sady, vrch Godhard) a také 2 online koncerty z hořické radnice.

## **d/ Soubory a spolky**

DK Koruna dlouhodobě podporuje umělecké amatérské soubory bez právní subjektivity formou zřizovatelské služby. Jedná se o **Hudební spolek Dalibor**, pěvecký sbor **Bona Vita**, pěvecký sbor **Ratibor**, **Hořický komorní orchestr**, **Divadelní soubor J.K.Tyl** a dětský dramatický kroužek **Korunka**. Všem souborům jsou dle možností poskytovány základní podmínky pro činnost (zkušební prostory, vybavení, odborné vedení, účetnictví, agenturní činnost, propagace, organizace koncertů a představení ...). V prostorách DK Koruna také provozuje svoji činnost **Loutkové divadlo Zvonek**, které má od 1.9.2019 právní subjektivitu. Členové souborů v roce 2021 i přes ztížené podmínky uskutečnili celkem **123 zkoušek** a zrealizovali celkem **11 vystoupení**. Soubory vystupují nejen v Hořicích, ale i v širokém okolí našeho regionu.

## **e/ Propagace**

DK Koruna propaguje svoji činnost formou měsíčních programů, zveřejňovaných na plakátovacích plochách v Hořicích a širokém okolí. Měsíční programy DKK jsou také dále šířeny kulturními servis firmami Tom Tour s.r.o. a Nové Noviny Jičínka. Každý pořad je pak propagován na samostatných plakátech na vlastních plakátovacích plochách, kterých má v současné době DK Koruna pět.

Důležitou součástí propagace je **Hořický kulturní zpravodaj**, který vydáváme měsíčně v nákladu 500 ks. Ve zpravodaji zveřejňujeme i příspěvky Městského muzea, Galerie plastik a Městské knihovny, případně dalších zájemců. Zpravodaj je poskytován zdarma v DK Koruna, v Městském informačním centru, v cestovních kancelářích a vybraných prodejnách a je velmi brzy rozebrán. Poštou je distribuován v hořickém regionu. V roce 2021 vycházel kulturní zpravodaj nepravidelně, neboť vzhledem k rychle se měnícím vládním nařízením nebylo možné neustále měnit plánované kulturní pořady. DK Koruna má vlastní webové stránky **www.dum-kultury-koruna.cz**, kde jsou veškeré aktuální informace o činnosti organizace. Součástí webových stránek je také archiv, na němž jsou k dispozici široké veřejnosti záznamy starých divadelních představení a koncertů, které jsou jakýmkoliv způsobem spjatý s hořickou kulturou. Archiv v současné době obsahuje 25 divadelních představení a 17 koncertů a je průběžně doplňován. Festival **JazzNights** má samostatné stránky **www.jazznights.cz**

## **f/ Ekonomika provozu v roce 2021**

Vybrané hlavní ukazatele :

počet stálých zaměstnanců :	4
počet zaměstnanců – dohody:	4
výnosy celkem :	4 369 071,62
náklady celkem :	4 334 010,17
výsledek hospodaření:	35 061,45

## **g/ Péče o svěřený majetek**

Epidemiologická situace a omezení pořádání kulturních akcí dalo, tak jako v roce 2020, velký prostor pro nadstandardní údržbu budovy DK Koruna. Vedle běžných udržovacích prací a provádění předepsaných revizí se jednalo především o výmalbu schodiště v administrativní budově, výmalbu chodby a WC v suterénu budovy, generální opravu obou vchodových dveří z vestibulu do velkého sálu, výměnu starých plakátovacích ploch atd. Vzhledem k tomu, že drtivou část údržby a oprav provádí zaměstnanci DK Koruna svépomocí, došlo i letos k nezanedbatelným finančním úsporám. Samostatnou kapitolou pak byla rekonstrukce prostor loutkového divadla, kterou prováděli svépomocí členové loutkového divadla Zvonek a na kterém se DK Koruna podílel finančně.

Po celý rok 2021 byly pronajaty všechny kanceláře ve druhém poschodí DK komerčním uživatelům, z jejichž pronájmů činil příjem do pokladny DK Koruna 124.560,- Kč.

Restaurace Koruna má od 1.5.2021 nového nájemce, restauraci provozuje p. Pavlína Blechová.

## **h/ Pracovníci**

Dům kultury Koruna zaměstnával 4 stálé pracovníky (ředitel, programový pracovník, účetní, uklízečka). Další 4 pracovníci byli zaměstnání na dohody. Zajišťovali pořadatelské a hasičské služby, pokladny, uvaděče, osvětlení a ozvučení, služby v sále radnice, ve Smetanových sadech, v kostele atd.

## **i/ Rozvoj činnosti DKK**

a výhled nezbytných investičních nákladů

### **Dům kultury Koruna**

Pro zajištění technické způsobilosti objektu DKK a jeho prostor je výhledově třeba mimo základní údržby počítat s následujícími většími investicemi :

- nová okna v celém objektu

**Sál radnice**

Sál je po celkové rekonstrukci. Je využíván pro nejrůznější akce DK Koruna a dalších pořadatelů. Jeho vybavení je zánovní a splňuje veškeré technické požadavky.

V Hořicích 31.3.2022

Tibor Gál